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Ata nº 1.711/2024 

 

 

Aos nove dias do mês de outubro de 2024, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do 

vereador Jaime Antônio Panazzolo, onde todos os vereadores estavam presentes, foi aberta a 

sessão com cumprimentos iniciais aos presentes e espectadores.  Como primeiro momento, foi 

levada a ata em Votação nº 1710/2024 a qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. Nos 

Comunicados: Leitura do convite do coral Eco dos Vales. Leitura do convite da Braspol. Leitura da 

convocação Corede Serra. Leitura do oficio 145/2024 onde altera o numero do projeto de lei já 

protocolado no legislativo. Leitura do Projeto de Lei 1.686/2024. Grande Expediente: Houve 07 

vereadores inscritos, o primeiro vereador a usar o espaço foi o vereador José L. Comin, falou sobre a liberação 

da licença ambiental para a construção da ponte que liga o município a Nova Pádua, a administração 

juntamente com a câmara de vereadores foram buscar recursos para a construção da mesma. Está sendo 

feita a manutenção e recapeamento da estrada ERS 448 entre a ponte sentido a Nova Roma do Sul. 

Parabenizou os candidatos eleitos para o próximo mandato e desejou boa vindas aos novos vereadores. 

Agradeceu a comunidade por ter dado a oportunidade de se reeleger e a partir de janeiro o mesmo vai 

representar todos os munícipes e não somente um partido. Destacou a votação do candidato a prefeito onde 

o mesmo era candidato único, isso aconteceu pelo trabalho que vem sendo desenvolvido pelos prefeitos 

Marino e Douglas e parabenizou os candidatos. Citou o vereador Adi Scapinello pela entrevista dada ao jornal 

Pioneiro, dizendo que candidato Roberto não iria atingir 50% dos votos, a população reconheceu o trabalho 

e por ter sido candidato único os partidos adversários reconheceram a capacidade do Roberto. Nesta sexta-

feira temos uma reunião agendada com a deputada Denise Pessôa onde vamos solicitar recursos para 

asfaltamento na estrada sentido a ponte. Durante o período eleitoral, algumas famílias relataram que os 

candidatos do MDB prometeram uma emenda no valor de setecentos mil reais para a construção da ponte, 

espero que essa emenda venha a se concretizar. O segundo vereador a usar o espaço foi a vereadora Tiago 

Pasa, parabenizou todos os candidatos e aos eleitos, hoje retorna as transmissões ao vivo, avaliou esta nona 

legislatura como uma câmara que dialogou, que discutiu propostas em beneficio a comunidade. Sugeriu aos 

próximos legisladores que continue os trabalhos que se instituiu nessa nona legislatura. Com alegria divulgou 

que a prefeitura de Nova Roma do Sul juntamente com a de Nova Pádua receberam a licença ambiental para 

a construção da ponte, o valor dessa obra será de dezessete milhões e a conclusão de dezoito meses após o 

inicio da obra. Referente a ponte entre o município e Veranópolis, quase dois anos e licença ambiental ainda 

não foi emitida, a FEPAN está solicitando novos documentos e projetos de onde passará a nova estrada que 

ligará os dois municípios. Conversou com o engenheiro responsável da obra ERS 448 onde as obras foram 

finalizadas e uma obra que se arrasta a muitos anos, agora o DAER precisa fazer a sinalização horizontal e 

vertical que não está no contrato. Finalizou dizendo que é lamentável que o Brasil aprove 4.9 milhões para 

serem usados em campanha política, sabemos o quanto e difícil contratarmos uma obra, pois necessita de 

uma grande burocracia, e esse valor que está sendo distribuído para as eleições, não tem licitação, auditoria 

e nenhum órgão que fiscaliza. Parabenizou a coligação que sempre teve a pratica de nunca usar dinheiro 

público e sempre foi feita a campanha com dinheiro próprio. O terceiro vereador a usar o espaço foi a 

vereadora Luiza Santi, declamou uma poesia que trata sobre a nona legislatura, os desafios enfrentados nos 

últimos anos, a conquista da licença da nova ponte e também desejando uma boa sorte aos vereadores que 

vão ingressar nos próximos quatro anos. O terceiro vereador a usar o espaço foi o vereador Marcelo L. 

Panazzolo, parabenizou o prefeito eleito Roberto Panazzolo, mesmo que o partido MDB não ter apoiado a 
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chapa majoritária, não foi feito campanha pelo voto nulo e branco, nos seremos parceiros, para defendermos 

os interesses da comunidade e queremos ser ouvidos como vereadores. Lembrou que o vereador não e 

secretario de obras ou secretario da saúde, sabemos o que um vereador pode ou não pode fazer, espero 

que cada vereador cumpra as promessas politicas nesta campanha. Ressaltou que não prometeu nada que 

não possa cumprir. Essa gestão possa servir para as próximas legislaturas, a casa encarou varias situações, 

exemplo a queda da ponte, onde ninguém tirou vantagem e sim todos contribuíram da forma que podia. 

Sobre a ponte entre o município e Nova Pádua, sempre tivemos problemas com logística, a balsa entre 

Veranópolis precisaria volta a operar, mas que além disso com todas essas mudanças poderiam receber 

empresas, novas oportunidades, criar cursos para os jovens ficarem com isso a cidade irá prosperar, serão 

novos desafios e estaremos todos juntos para ver a cidade prosperar. Pediu ao vereador José citar o nome 

do candidato que falou que tinha uma emenda de setecentos mil para a ponte, pois sempre disse que o 

partido MDB nunca conseguiu nenhuma emenda. Nesta semana recebeu uma ligação de um deputado 

parabenizando pela eleição, respondeu dizendo que não precisava dos parabéns e sim de emendas para a 

construção da ponte. Agradeceu pelos duzentos e vinte votos, desejou aos eleitos um bom mandato e que 

não se elegeu agradeceu pelo empenho. O vereador José pediu o aparte, não quis expor o nome que divulgou 

a informação, isso fica na consciência de cada um, relembrou que na última eleição, o deputado Osmar Terra 

prometeu que mandaria emendas para a construção da ponte e uma pena que até o momento não destinou 

nada. O vereador Marcelo afirmou que este mesmo deputado não enviou emendas, mas também não fez 

votos na cidade e se depender do partido MDB, não fara mais. Só receberá votos deputados que mandarem 

emendas. O terceiro vereador a usar o espaço foi o vereador Marcio Carminatti, agradeceu os setenta e dois 

votos que recebeu, as pessoas que apoiaram, esta de coração tranquilo e desejou um bom mandato aos 

vereadores eleitos. Sobre a ERS 448 a Antônio Prado ainda não foi finalizada e ouviu uns boatos que os 

engenheiros erram o projeto onde foi feita a ponte da capela de Borgo Forte, o que o deixa preocupado e 

que essa empresa que está fazendo esta obra, está fazendo algumas obras aqui no município e esses erros 

são difíceis de aceitar, precisamos fiscalizar pois o dinheiro público. O terceiro vereador a usar o espaço foi 

o vereador Tiago Bet, parabenizou todos os candidatos a vereador, e que na próxima eleição tenhamos mais 

candidatos jovens concorrendo. Agradeceu pelos votos recebidos, agradeceu ao partido MDB, agradeceu 

aos colegas candidatos onde a soma de todos elegeram três vereadores do MDB. Parabenizou ao Roberto 

Panazzolo pela eleição, que faça um ótimo trabalho. O MDB tem um acordo de palavra no valor de 

quinhentos mil reais, não é oficial e só um acordo de palavra. Ressaltou que não votará em deputado que 

não enviar emendas ao município. Durante a campanha ouviu falar que as pontes entre Nova Pádua e a de 

Veranópolis só iriam sair se a câmara tivesse a maioria da coligação, tenho certeza que isso não saiu Douglas, 

Roberto e do Rogerio.  Parabenizei o vereador Rutines Santi onde o mesmo me disse, “Fiz uma campanha 

limpa e uma campanha saudável” da mesma forma o vereador Tiago. O que eu prometi foi que a comunidade 

poderia contar comigo que eu seria a voz de cada um dentro desta casa. Nesta sexta-feira acaba as inscrições 

pro campeonato sete. O terceiro vereador a usar o espaço foi o vereador Adi Scapinello, estou a vinte anos 

nesta câmara de vereadores, não me reelegi, mas fiz mais votos que a ultima eleição. Sobre a entrevista que 

o vereador deu para o jornal o Pioneiro, assumiu que falou, mas reconhece que errou e que a população 

reconheceu o Roberto como prefeito, em nenhum momento o MDB fez campanha para votarem em branco 

ou nulo. Desejou um ótimo trabalho aos candidatos eleitos. Ordem do dia: Foi colocado em votação o 

Projeto de Lei 1.684/2024, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, 

vereador José L. Comin e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e 

Controle Orçamentário, vereador Tiago Pasa, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado 

em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Foi colocado em votação o Projeto de 
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Lei 1.686/2024, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereadora 

Luiza Santi e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle 

Orçamentário, vereador Márcio A. Rossi, comentado pelos vereadores e o projeto foi colocado em 

votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Foi colocado em votação o Projeto de Lei 

1.687/2024, lido os pareceres pelo relator da Comissão de Constituição e Justiça, vereador José L. 

Comin e pelo relator da Comissão de Fiscalização, Desenvolvimento Econômico e Controle 

Orçamentário, vereador Tiago Bet, o vereador Marcelo L. Panazzolo fez pedido de vistas. 

Esclarecimentos Pessoais: O vereador Adi Scapinello usou o espaço para parabenizar os vinte e 

sete candidatos que colocaram a cara a tapa nessa eleição e parabenizou os eleitos, na próxima 

legislatura façam um trabalho em união como foi neste mandato. Agradeceu os meus eleitores que 

deram um voto de confiança. Recados Finais: Não Houve 

 

Nova Roma do Sul, 09 de outubro de 2024. 

 
 
 
 

         Jaime A. Panazzolo                                       Luiza Santi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretária 


